



## Сотрудник следственного управления принял участие в учебно-тренировочных сборах по альпинизму



Сотрудник следственного управления Следственного комитета России по Псковской области в составе команды региональной общественной организации «Федерация альпинизма, скалолазания и спортивного туризма» принял участие в категорийных восхождениях на вершины Карачаево-Черкесии.

В первой декаде августа 2017 года с целью повышения спортивного мастерства в пос.Домбай Карачаево-Черкесской Республики прошли учебно-методические сборы Псковской региональной общественной организации «Федерация альпинизма, скалолазания и спортивного туризма», в которых принял участие сотрудник следственного управления СК России по Псковской области.

Учебно-методические сборы проводил президент ФАССТ.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Псковской области

---

В ходе сборов проведены занятия по преодолению различных видов склонов (снежный, ледовый, сыпучий и т.д.), а также по отработке навыков на скальных маршрутах с использованием альпинистского снаряжения.

Финалом участия сборов были категорийные восхождения на вершины: Зуб Муссы-Ачитара (3012 м) и пик КАП (3400 м).

## Изображения



14 Августа 2017

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1156816>